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Ata da 09e sessão ordinária do segundo ano do 2e biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

02 do mês de abril de 2024às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidêncla do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1s

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2s secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Fontes, Patrício Fennandes de fvledeiros,

losenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPED|ENTE: Constou do requerimento de ne

LZl24 de autoria do vereador Alcimar Íriicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo

rnunicipal de Japi/RN, que seja colocado piçarros na estrada em frente a casa do Sr. Odorico e

nas proximidades do Sr. Moises Zacarias no Sítio Pedra Preta. Constou do requerimento de n"

13124 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo

municipal de Japi/ÊN, através da §ecretaria de Obras e serviços urbanos oue seja colocado um

kit (braço com Lâmpada) no sítio picada da barra na residência de Chico de Alcina. Foi Solicitado
pelo o Presidente dos Duas comissões a retiroda do Projeto de Lei n" O4/24 da pauta, e o
Presidente Manoeí Valdécío Freíre de §ouza scatou o pedido de retirqds. Factrltada a Palavra:

não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a

sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo

presidente e pelos secretários.

§ala das sessÕes en'r 02 de abril de 2024

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.
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Aicimar Nicolau Soares l-q Sec.
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Flávio Silva de Souza 2e Sec.
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